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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

Поруч зі станцією метро «Святошин» у Києві чоловік відкрито продавав кошик
строчків звичайних (Gyromitra esculenta) — грибів, які становлять смертельну
небезпеку для людини. Трагедії від отруєнь грибами на Київщині усім добре відомі:
щороку люди гинуть через помилкове споживання таких грибів. Уважна киянка
розпізнала отруйний гриб, підняла тривогу просто біля продавця — перехожі почали
збиратися навколо. Після погрози викликати поліцію торговець утік, але куди саме
він пішов далі — невідомо.

Про цей випадок повідомила киянка у своєму дописі в Facebook, повідомляє
Інформатор.

За словами киянки, продавець демонстрував перехожим вирізку з газети про їстівні
сморчки, заявляючи: «Яка різниця?». Проте різниця виявилася вирішальною, як
наголосила жінка, — у кошику лежали отруйні строчки. Мешканка вступила в
дискусію, навколо зібралися люди, яким вона розповіла про всю небезпеку.
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«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили

Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинилаСмерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила
продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівніпродаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПодіїПодії РізнеРізне Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Жінка не заперечує: вона навмисно не пройшла повз продавця попри те, що було
важко зупинити його самій. Погрожуючи зверненням до поліції, вона змусила
чоловіка покинути місце. У дописі авторка попередила киян: є ймовірність, що
торговець продовжив продаж деінде. Зупинити таких продавців поодинці складно —
поліція та санітарні служби рідко контролюють стихійні ринки.

Допис швидко поширився в соцмережах і зібрав сотні реакцій. Кияни в коментарях
дякували авторці за уважність і сміливість, розповідали про спостереження щодо
стихійних продавців грибів біля метро. Деякі коментатори визнали, що самі з
труднощами відрізняють їстівні зморшки від отруйних строчків на вигляд, тому
попередження вважають дуже доречним. Інші радили не обмежуватися тиском, а
повідомляти про таких торговців до поліції та Держпродспоживслужби.

Строчок звичайний — один із найотруйніших весняних грибів. Він містить токсин
гіромітрин, який у тілі перетворюється на монометилгідразин — речовину, що
застосовується в ракетному паливі. Отрута руйнує печінку, нирки та нервову систему:
перші симптоми (нудота, блювання, болі в животі) виникають через 6–24 години. У
важких випадках розвивається гостра печінкова недостатність, часто з фатальним
результатом. Ризик посилюється тим, що навіть термічна обробка не гарантує
безпеки: гіромітрин частково випаровується лише при варінні у відкритій посудині зі
сильним провітрюванням, але повне знищення не забезпечує.

«Яка різниця?» — казав продавець, показуючи газетку з фото їстівних зморшок.
Різниця смертельна: на фото — безпечні гриби, а в кошику — отруйні.
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командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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